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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ                                                   

 

       
     

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας σημείωσε μια ισχυρή παρουσία στην 87η Διεθνή Έκθεση 

Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), που πραγματοποιήθηκε από τις 9 έως τις 17 Σεπτεμβρίου 2023 με τιμώμενη 

χώρα τη Βουλγαρία. 

Το περίπτερο του Επιμελητηρίου Κέρκυρας εκπροσωπήθηκε από τον Γενικό Γραμματέα κ. 

Στέφανο Σπάτουλα και από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Βασίλη Καλούδη,  κα Έλενα 

Καρούμπη,  κ. Σπύρο Σπαή,  κ. Σπύρο Μόσχο και  κ. Βασίλη Μελίδη. 

Το περίπτερό μας τίμησαν με την παρουσία τους οι Βουλευτές της Κέρκυρας  κ . Στέφανος Γκίκας 

και ο κ. Δημήτρης Μπιάγκης, η Πρέσβης της Ιταλίας στην Ελλάδα κα Patrizia Falcinelli καθώς και 

Πρόεδροι και μέλη ΔΣ Επιμελητηρίων και πλήθος επισκεπτών. 

Την Κυριακή 10 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του περιπτέρου της ΚΕΕΕ 

παρουσία του προέδρου της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) κ. Ιωάννη 

Μασούτη, ο οποίος στην συνέχεια επισκέφθηκε το περίπτερο του Επιμελητηρίου Κέρκυρας 

συνοδευόμενος από τον Γενικό Γραμματέα της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος και 

Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, κ. Παναγιώτη Αγνιάδη και το Γενικό Διευθυντή της ΚΕΕΕ 

κ. Βασίλη Αποστολόπουλο. 

Με ένα εντυπωσιακό περίπτερο το Επιμελητήριο Κέρκυρας ανέδειξε την επιχειρηματική 

δυναμικότητα προβάλλοντας τοπικές επιχειρήσεις και ενθαρρύνοντας συνεργασίες. 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας φιλοξένησε στο περίπτερο του επιχειρήσεις – μέλη του Επιμελητηρίου, 

την επιχείρηση ΛΑΖΑΡΗΣ Ε. ΚΩΝ/ΝΟΣ - LAZARIS DISTILLERY & ARTISAN SWEETS, 

Κερκυραϊκά παραδοσιακά προϊόντα, την επιχείρηση ΜΕΤΑΛΛΗΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - 

METALLINOS WINERY Οινοποιείο, την επιχείρηση ΔΟΪΚΑ ΘΕΟΔΩΡΑ - CERA, KEMISH, την  

εταιρεία ΜΑΝΕΤΑΣ ΕΙΡΗΝΑΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ - TRAINING FORCE GROUP, εμπόριο 

λιπαντικών-μπαταριών-ιδιωτική επιχείρηση παροχής υπηρεσιών ασφάλειας (security) και την  

εταιρεία ΜΑΝΕΤΑΣ ΕΙΡΗΝΑΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.– DEFENCO, διαχείριση σκαφών - 

REAL ESTATE.  

Η συμμετοχή των τοπικών επιχειρήσεων στην έκθεση παρείχε μια πολύτιμη ευκαιρία για τις 

επιχειρήσεις να προβάλουν τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους σε ένα ευρύ κοινό, να εδραιώσουν 

το brand τους και να διευρύνουν το δίκτυο των επαγγελματικών τους σχέσεων στον επιχειρηματικό 

χώρο. Επιπλέον, η συμμετοχή στην έκθεση προσέφερε την ευκαιρία για ενημέρωση αναφορικά με 
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τις τελευταίες τάσεις και καινοτομίες στον κλάδο τους, προσδίδοντας στις επιχειρήσεις 

ανταγωνιστικό πλεονέκτημα στην αγορά. 

Η φετινή ΔΕΘ διαδραματίστηκε σε ένα ατμοσφαιρικό πλαίσιο ελπίδας και ανάκαμψης, αν και η 

χώρα μας βρισκόταν αντιμέτωπη με τις επιπτώσεις πρόσφατων μεγάλων καταστροφών και 

πλημμυρών. Παρά την δυσκολία αυτής της συγκυρίας, οι συμμετέχοντες και οι εκθέτες 

ανταποκρίθηκαν με αξιοσημείωτη αφοσίωση, επιδεικνύοντας την αποφασιστικότητά τους να 

συμβάλουν στην ανοικοδόμηση της χώρας μας. 

Οι επισκέπτες στο περίπτερο του Επιμελητηρίου είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για την 

κερκυραϊκή επιχειρηματικότητα να δοκιμάσουν παραδοσιακές γεύσεις με την προσφορά τοπικών 

προϊόντων και να γνωρίσουν την κερκυραϊκή κουλτούρα και την πολιτιστική κληρονομιά του 

τόπου μας, ενώ ιδιαίτερο ενδιαφέρον έδειξαν στους παραδοσιακούς μπότηδες που βρισκόταν στα 

εκθέματα μια δυνατή διαφήμιση για το λαμπρό Κερκυραϊκό Πάσχα με τους χιλιάδες επισκέπτες 

στο νησί μας. Οι επισκέπτες μπορούσαν, επιπλέον, να παρακολουθήσουν σε βίντεο παραδοσιακούς 

κερκυραϊκούς χορούς από την Κερκυραϊκή Ένωση Θεσσαλονίκης ‘Άγιος Σπυρίδων’. 

Συγχαρητήρια αξίζουν επίσης στους συμμετέχοντες και σε όσους εργάστηκαν για να έχει μια τέτοια 

παρουσία και εκπροσώπηση το Επιμελητήριο Κέρκυρας και το νησί μας σε μια τόσο αξιόλογη 

έκθεση. Ευχαριστούμε το ΔΣ του Επιμελητηρίου Κέρκυρας για την στήριξη και την συμπαράσταση 

σε αυτή την προσπάθεια, τους υπεύθυνους της HELEXPO, αλλά και την Κεντρική Ένωση 

Επιμελητηρίων Ελλάδος για την άψογη συνεργασία τους, καθώς επίσης και τους τοπικούς 

παραγωγούς που μας χορήγησαν προϊόντα για την γευσιγνωσία στους επισκέπτες της έκθεσης.   

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες επίσης στον φωτογράφο κ. 

Αλέξανδρο Μελίδη για την ευγενική παραχώρηση των φωτογραφιών του, οι οποίες απεικονίζουν 

με υπέροχο τρόπο τις τοποθεσίες και τα έθιμα της Κέρκυρας. Αυτές οι εικόνες συνέβαλαν στην 

κατασκευή του περιπτέρου, προσφέροντας στους επισκέπτες μια μοναδική εμπειρία γνωριμίας με 

τον πολιτισμό και την ομορφιά του νησιού μας. 

Η συμμετοχή του Επιμελητηρίου Κέρκυρας στην φετινή ΔΕΘ αντικατοπτρίζει μια ενθαρρυντική 

πραγματικότητα. Προσφέραμε μια παρουσία πλούσια σε επιχειρηματικό πνεύμα και πολιτισμική 

ποικιλομορφία. Τον επόμενο χρόνο, η συμμετοχή μας θα είναι ακόμη πιο δυναμική και 

εμπλουτισμένη προβάλλοντας την επιχειρηματικότητα και τον πολιτισμό της Κέρκυρας. 

 

Με εκτίμηση 

 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας 

Γεώργιος Π. Χονδρογιάννης 
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